

## Экодежурим

Пришло время стать  
«Экодежурными по стране»!  
Первыми в этом учебном году 11  
октября ЭКО-роли примерили на  
себя ученики 6-а, 6-б и 7-в классов.



Они вместе с учителями технологии  
Верой Станиславовной Поляковой и  
Михаилом Александровичем Поляковым убирали территорию школы.  
Погода отличная, приводить в порядок мир вокруг - одно удовольствие.  
Школьный двор стал нарядным и опрятным. Молодцы.

## Продолжаем экодежурить

Ученики 7-а, 7-б и 7-г классов экодежурили 14 октября.  
Теперь чисто не только на территории школы, но и вокруг  
неё. Вместе с девчонками и мальчишками экодежурили  
учителя технологии Николай Михайлович Грушенков и  
Вера Станиславовна Полякова.

И дело доброе дело, и время отлично провели.

